

烟酒门市自产自销“茅台”“五粮液”

盐城大丰警方端掉两个生产假酒窝点,涉案假酒5000箱

临近春节,烟酒等商品进入了销售季,少数不法商家也利用这个“商机”,非法生产、销售假酒,扰乱了市场秩序。近日,现代快报记者从盐城大丰警方获悉,该局根据线索暗中调查,端掉了两个生产假酒的窝点,13个烟酒门市、仓库,涉案假酒多达5000箱,同时收网抓获了9名犯罪嫌疑人。

通讯员 陈凯玲 现代快报+记者 姜振军

▶办案人员在现场清点假酒
大丰警方供图



调查! 烟酒门市老板雇人生产假酒

“我怀疑这是假酒,请你们调查一下!”2021年12月中旬,盐城大丰市民宋先生怀疑喝了假酒,于是向大丰区公安局报警。根据市民提供的线索,该局环境警察大队深入调查,发现位于泰州兴化的一家废品收购站非常可疑。

在侦查期间,民警看到,这家收购站里囤积了很多包装完好、摆

放整齐的酒类包装。“跟酒箱子配套,一个箱子里放6个空盒子,不像是当废品卖的。”为了抓到“大鱼”,民警没有打草惊蛇,而是继续秘密进行调查。

果不其然,在该废品收购站老板跟踪后,民警有了收获。“他跟东台市一个烟酒门市老板王某联系密切,而王某有两次做假酒的前

科。”很快,民警发现王某不仅开烟酒门市,而且还在东台镇三灶村一民房内,雇佣了两人帮他生产假酒。

“王某雇佣的是夫妻二人,月工资共5000元,另外生产一箱得20元,多劳多得。”民警告诉现代快报记者,王某不仅自己在店里销售,而且还大批量卖给泰州兴化的一些烟酒门市,涉案的假酒数量较大。

行动! 兴化东台15处窝点同时收网

在前往兴化调查中,民警又有意外发现。“东台王某卖给了兴化的烟酒门市老板周某,通过对周某的调查,发现其在本地也有一个制假窝点。周某自己也在生产假酒,并以每天200元的费用雇了一个帮手。”民警潜入兴化戴南镇西戚村一个偏僻楼房里,成功锁定了生产假酒窝点。

1月10日,大丰警方根据前期调查,抽调了50多名警力,分赴兴化和东台两地,在当地警方配合下,对制假、售假和仓库等15处窝点同时收网。“在东台的生产窝点里,空酒瓶、原料酒、打码机铺在地上,嫌疑人正在生产假酒,有的已经准备装箱。”民警在现场共查获90瓶假酒,还有200箱原料酒,各种

包装材料2000件。

“他们大量购买低端酒,然后灌装成茅台、五粮液等高端酒。据嫌疑人供述,他们5分钟就能生产一瓶假酒。”大丰区公安局环境警察大队副大队长杨林告诉现代快报记者,两个生产窝点、6个销售门市、7个仓库,现场共查获假酒2000箱,还有很多半成品,抓获嫌疑人9名。

流出! 3000箱左右假酒已被卖掉

杨林说,根据调查和嫌疑人的交代,他们已经销售了共计3000箱左右假酒,主要流向了兴化、东台和盐城等地。

“嫌疑人生产出来的假酒有两个渠道销售。”杨林表示,第一个是

批发渠道,王某和周某生产出假酒后,以比市场价低很多的价格批发给其他的烟酒店,比如,一箱五粮液市场价6000多元,他们批发出去只要2400元一箱,这些进货的烟酒店老板都心知肚明。第二个渠道是

零售,通过自己的门市销售,只比市场价格略低一点,否则会引起消费者怀疑。在该假冒注册商标案中,涉案的茅台、五粮液等假酒共5000箱,涉案价值1000余万元。目前,此案正在进一步侦查中。

谈了5年花了20多万的“女友”竟是合租的哥们儿

“我实在没想到,我把他当兄弟看,他却冒充女生跟我谈恋爱,还骗我钱!”得知骗走自己20多万元“女友”竟然是同在一个屋檐下的哥们儿陈某,扬州的小王实在有点接受不了。2014年,陈某注册了女性聊天账号,化名小园与小王聊了6年,前后骗走他20多万元后失联。1月20日,扬州邗江警方公布了这一案件的详情。

通讯员 邗官宣
现代快报+记者 庄剑翔

陈某和小王是中学校友,两人十年前就认识并相处成了好朋友。2014年的一天,小王开玩笑地向陈某提出,能不能介绍一个女朋友给自己。

“陈某一开始也是好玩,自己在网上注册了一个女性聊天号跟小王聊。”汉河派出所民警吴辰阳

介绍,陈某向小王介绍的时候称,女孩叫小园,是自己同学,在南京上学,家里父母是公务员、医生。两人断断续续聊了一年左右,而小王一直不知道,网络那头的小园其实就是自己的好兄弟陈某,他们两人还合租在一处。

2015年,陈某从单位离职,加上和家人关系不好,没有了经济来源,这时他想到,可以利用小园的身份向小王要钱。而小王提出,要钱可以,得明确双方男女朋友关系,陈某便通过小园的账号答应了。第一次,小王就给小园打去了四五千元。

一看来钱这么容易,陈某便一发不可收拾。一边冒充小园和小王在网上卿卿我我,一边用需要学费、要买手机等理由,不断向小王要钱。

其间,小王也提出来要见面,可陈某怕暴露,一直推脱,也不愿意语音、视频,只是在网上找了一些女孩子的照片发给小王,打消他

的疑虑。

除此以外,陈某还利用自己是“小园同学”的身份,不断地“打掩护”稳住小王。

2020年,小王和小园确定关系已经5年了,他也给对方打去了二十几万元,可这时小园毫无征兆地失联了。小王在家中越想越不对劲,于是向警方报了案。

民警调查后发现,世界上根本没有小园这个人的存在,从头到尾和小王聊天的,就是陈某。陈某将钱骗到手上,花在了还贷款、给家里人治病上。

有时陈某和小王一起出去玩,都是自己大方掏钱。小王万万没想到,“大方”的陈某,花的是从自己口袋里骗走的钱。

到案后陈某表示,一开始只是觉得好玩,后来发现要钱很容易,于是便无法自拔了。至于为什么会不再用小园的身份继续和小王相处,陈某说,自己发现瞒不住了,所以干脆“消失”。

拖欠26万元租金,男子玩“失踪”法官找上门,老赖正在办婚礼

拖欠26万元的租金,男子玩起了失踪。法官好不容易找到他时,却意外发现当天是他结婚之日。法官温情执法,让男子先写下还款承诺。3天后,男子如约前来缴纳执行款和执行费。

2021年的一起房屋租赁合同纠纷,被执行人刘某某拖欠26万元租金玩起了失踪。当执行法官好不容易发现刘某某的踪迹时,却发现当天是他结婚的大喜日子。

如果贸然前往婚礼现场,冷冰冰地强制将被执行人传唤调查,不仅不符合人情,也不利于案件的执结。思索权衡一番后,执行法官拨通了刘某某的电话,约他

到附近一家餐馆进行商谈。商谈过程中,刘某某对法院的调解书没有异议,态度诚恳,表示自己会慢慢还款的。

法官进一步询问当天的婚礼筹办情况,得知婚礼规模较小,只摆了十桌酒席,婚礼酒席也是女方出的钱。征求申请执行人意见后,执行法官主持双方达成和解,刘某某也写下了还款承诺。

3天后,刘某某如约来到法院执行局,现场缴纳了执行款及执行费。法官的温情办案,既促成了案件的解决,也保全了婚礼的圆满。

通讯员 李慧 徐修江
现代快报+记者 严君臣

“光头强”钓鱼式取证? 蛋糕店不服法官多次释法说理,最终双方达成和解

本报讯(通讯员 符向军 记者 曹德伟)因销售带有“熊大”“熊二”“光头强”等国产动漫形象蛋糕,丹阳10家蛋糕店被诉至法院,索赔各项损失40000余元。近日,丹阳法院行政审判庭有效发挥司法能动性,成功化解系列侵害著作权纠纷案件。

原告某公司系“熊大”“熊二”“光头强”等美术作品的著作权人,该公司制作发行的动画片《熊出没》及系列动画电影已成为目前国内最具影响力的国产动画之一,其中的“熊大”“熊二”“光头强”等动漫形象具有良好的社会评价和较高的社会知名度。原告发现被告方10家蛋糕店不仅在其蛋糕店展示的蛋糕图册中使用了与上述美术作品高度一致的玩偶形象,还销售了带有上述玩偶形象的蛋糕,侵害了原告享有的著作权,故原告诉至法院,请求各被告停止侵权并赔偿损失40000元。

收到法院传票后,10家蛋糕店店主情绪都比较激动,认为原告方系“钓鱼式取证”,其销售带有“熊大”“熊二”“光头强”等卡通玩偶形象的蛋糕均是原告方人员指定的款式制作,属于原告“定制”,并非被告店铺主动销售,不应该承担赔偿责任。

承办法官充分听取各方诉讼意见,了解各方利益核心与争议焦点,并且告知各被告,不仅是其店铺销售了带有涉案侵权玩偶形象的蛋糕,之前其店铺里陈列的蛋糕图册中也展示了上述玩偶形象,同样侵犯到原告享有的著作权。

经多次调解,法官判令各被告分别向原告支付经济损失及合理费用共计15000元左右。

判决作出后,承办法官再次向当事人释法说理,尽量平息被告对抗情绪,让其心中的“疙瘩”逐渐消解,最终双方达成和解协议并由被告当场履行完毕,各被告不再提起上诉。

招租做餐饮的房子却没有排烟管 房子空置5年,百万租金谁承担

本报讯(记者 邓雯婷)原本想租房开餐馆,却被一条小小的排烟管道耽误了近5年时间,空置期间产生的百万租金,房东和租客各自应该承担什么样的责任呢?近日,南京市玄武区人民法院审理了这起案件。

现代快报记者了解到,某公司为某园区管理人,该公司以招投标方式对外招租园区内某房屋地下部分,承租人需入驻为园区提供餐饮服务,投标须知明确竞标人可勘查现场。2015年11月,某某公司作为中标人与某公司签订房屋租赁合同,并投入资金对涉案房屋进行装修。

工程完成后,某某公司的负责人才发现涉案房屋没有可供使用的专业排烟管道,无法正常开展餐饮经营。为解决排烟问题,某某公司经过多方努力,最终于2020年11月才通过相关部门的治理污染项目验收,得以开展餐饮经营。然而,案涉房屋此前已空置长达近5年时间。

房子空了这么久,租金该怎么算?2021年9月,某公司将某某公司诉至法院,请求判令某某公

司向他们支付这些年的房屋租金121万余元及逾期付款利息。

法院查明,案涉房屋位于半地下,且为餐饮经营使用,必须具备排烟管道才能投入使用。从原被告的函件往来及某某公司投资排烟改造工程来看,实际情况并无专用排烟管道或专用排烟管道不能正常使用。因此案涉房屋不具备正常使用使用的条件,因此产生空置损失。

法院认为,某某公司作为出租人,未能交付符合使用条件的房屋供承租人使用,应对房屋空置损失承担主要责任。而某某公司作为承租人,投标前可就排烟条件进行现场勘察,但其未尽调查,对房屋空置亦存在一定过错,应该承担次要责任。某某公司积极采取措施解决排烟问题,对促使合同继续履行起到积极作用,结合案涉房屋的租赁价格、空置原因、过错比例等因素,法院酌定由某某公司承担房屋空置期间的房屋租金7万元。

法院判决,某某公司向某某公司支付房屋租金7万元,驳回某某公司的其他诉讼请求。